
Πρόσκληση για συμμετοχή στο εργαστήριο διαχείρισης όμβριων υδάτων 

 
 

Η αστικοποίηση έχει μεταμορφώσει τις πόλεις σε αδιαπέρατες επιφάνειες. Τα νερά 
της βροχής δεν βρίσκουν δίοδο για να οδηγηθούν σε φυσικούς αποδέκτες και  
δημιουργούν έντονα προβλήματα καθώς λιμνάζουν στα οδοστρώματα ή 
πλημμυρίζουν χώρους κατοικιών. 
Παρατηρώντας μεμονωμένα το πρόβλημα θεωρείται κανονικότητα. Τι θα γινόταν 
όμως αν κοιτούσαμε το πρόβλημα συλλογικά; 
Το τελευταίο διάστημα ομάδες εθελοντών “ξεναγούνται” στην περιοχή τους 
κοιτώντας την από τελείως διαφορετική οπτική γωνία.  Αντιλαμβάνονται  τις 
συνιστώσες που οξύνουν το πρόβλημα των όμβριων υδάτων και εξοικειώνονται με 
τις μεθόδους διαχείρισης των νερών της βροχής και  τους τρόπους αντιμετώπισής 
τους. 
 
Εάν ενδιαφέρεσαι να γίνεις μέλος αυτής της συλλογικής προσπάθειας, να βοηθήσεις 
την περιοχή σου να μετατραπεί σε μία πράσινη πόλη και να ανατρέψεις αυτή την 
κανονικότητα σε περιμένουμε να ξεναγηθείς μαζί μας στους 2 περιπάτους, έναν στη 
Καλαμαριά τη Δευτέρα 7 Οκτωβρίου και έναν στη Θεσσαλονίκη σε ημερομηνία που 
θα ανακοινωθεί! 
 
Στους περιπάτους θα δούμε εκ των έσω πως δημιουργούνται τα προβλήματα εξαιτίας 
των νερών της βροχής,  θα γίνει εκτενής αναφορά για τους τρόπους με τους οποίους 
μπορείτε να συμβάλλετε στη βέλτιστη διαχείριση όμβριων υδάτων και θα γίνει 
επίδειξη βροχόμετρων τα οποία εν συνεχεία θα μοιραστούν σε σας για συστηματικές 
μετρήσεις των ατμοσφαιρικών κατακρημνισμάτων. 
 
Θα χαρούμε να σας δούμε από κοντά για ένα περίπατο οικολογικού χαρακτήρα στις 
γειτονιές μας! 
 

 
 



 

Το έργο “Συμμετοχή των πολιτών στη βελτίωση της ποιότητας αέρα και της διαχείρισης ομβρίων σε αστικές 

περιοχές», χρηματοδοτείται με το ποσό των 50.000 € από το Πράσινο Ταμείο στο πλαίσιο του Προγράμματος 

«Φυσικό περιβάλλον & καινοτόμες δράσεις» - Άξονας: «Καινοτόμες Δράσεις», Μέτρο: «Καινοτόμες δράσεις με 

τους πολίτες», Yπο-μέτρo Α΄:«Δράσεις ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και κατάρτισης του ευρύτερου κοινού 

ή/και ειδικών ομάδων πληθυσμού» και έχει δικαιούχο την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Περιβάλλοντος και Πολιτισμού. 

 


